
ZARJIN BRALČEK je program knjižne vzgoje v Vrtcu Zarja, ki nudi nešteto možnosti iskanja poti za vzgojo ob knjigi in za knjigo.                                              

Je oblika sodelovanja s starši, saj ponuja motiviranje staršev za branje v družinskem krogu in nudenje izkušenj,                                                                     

kako lahko pri otrocih doživljanje umetniškega besedila razvijamo z likovnimi, glasbenimi, lutkovnimi, plesnimi, jezikovnimi in drugimi dejavnostmi.     

Je tudi način, s katerim lahko prispevamo k razvijanju čustev med otroki in odraslimi ob pripovedovanju, branju, pogovoru … 

Pravljice so hrana za otrokovo dušo, saj dajejo otroku v simbolični obliki sporočila o tem,                                                                                                                  

kako naj se ukvarja s problemi in kako naj brezskrbno odraste do zrelosti.                                                                                                                                  

Pravljice pogosto pomagajo otroku izživeti stiske in strahove ter omogočajo, da odrasli lažje razumejo otrokov način razmišljanja. 

MESTNA OBČINA CELJE 

     V okviru našega delovanja na procesni ravni celotnega zavoda je za uspešno vzgojo otrok pomembno, da se funkciji vrtca in družine med sabo povezujeta,                                                                                                       

prepletata ter da se med njima razvije primeren odnos za skladnejše delovanje.  

Ravno starši so (smo) nedvomno tisti, katerih veliki interes je dobro počutje otrok v vrtcu.                                                                                                                                                                 

Torej, sodelovanje, ki ne pomeni le sodelovati v nečem, temveč tudi biti del nečesa, je ena od osnovnih nalog,                                                                                                                                           

kjer skozi programe in strokovno delo pomagamo staršem pri vzgoji in kvaliteti družinskega življenja ter spodbujamo razvoj ustreznega partnerskega odnosa za boljšo kakovost dela. 

 

In ravno zaradi tega smo se skupaj odločili, da pri realizaciji projekta »Evropska vas« vključimo ZARJINEGA BRALČKA,                                                                                                                                

ki je tako otroke kot odrasle skozi igrivo raziskovanje prelepe Slovenije, popeljal po pokrajinah naše zelene dežele.                                                                                                                                        

Ob raziskovanju in spoznavanju določenih specifičnih posebnosti le-teh, so se otroci podrobneje seznanili tudi s kvalitetnimi otroškimi knjižnimi deli.                                                                       

Tako smo spoznali nekatera dela Kajetana Koviča, Ele Peroci, Lile Prap, Ferija Lainščka, Franceta Bevka, Toneta Pavčka, Srečka Kosovela, Josipa Vandota in še marsikoga drugega.   

Ob potepu Zarjinega bralčka po Sloveniji so nastali čudoviti izdelki, ki so odraz oz. ponovno pokazatelj izredno kakovostnega dela celotnega kolektiva Vrtca Zarja. 

Želimo si, da ob zaključku tega projekta ponesemo misli o pomenu knjižne vzgoje tudi navzven in                                                                                                              

da otrokovo poslušanje pravljic v otroštvu pripelje do ljubezni do branja, ki naj traja njegovo celo življenje.  

Naj tudi pri vas doma pravljice oživijo in vas popeljejo v čudoviti domišljijski svet, v katerem se lahko uresničijo tudi najbolj nenavadne sanje, želje … 

Knjige so kot sanje, ki jih lahko držimo v rokah (Neil Gaiman) 

ZARJIN  BRALČEK  NA  POTEPU  PO  SLOVENIJI 
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